



父親在家事法庭： 親子關係及更多

Hotline: (212) 343-1122 • www.LIFTonline.org

什麼是親子關係？

「親子關係」是法定作為一個父親的身份。「確定親子關係」是證明某人是孩子的法定父親。



我如何確定父親的身份？

親子關係可以確定在三個方面：

[一] 如果當你孩子出生時你是與孩子的母親結婚，你自動被視為是孩子的法定父親。你不必要在法庭上確定親子關係。

[二] 如果你在的孩子出生之後簽署「親子關係的承認」，你已確定了親子關係。親子關係的承認是一種你簽署的形式，通常在醫院，說明你是父親。



[三] 如果你提交一份親子關係「申請書」在家事法庭，並且從法官獲得「親子鑑定令」，你已確定了親子關係。

為什麼我需要確定父親的身份？

當親子關係已確實，父親有母親同等的權利~包括有權提出「監護」和「探望」申請。欲了解更多監護和探視案件的信息，請參閱本公司<現今家庭的法律信息>『監護權和探視權』的指南。

如果親子「尚未」確定，父親「不」具有如母親

同等的權利。視情況而定，某些沒有確定親子關係的父親有一些權利。這些父親們有時被稱為「假定」、「未婚」、「非婚姻」、或「通知父親」。

在本指南中，這些父親將被稱為『通知父親』。

我如何成為一個通知父親？

- 你的名字是在出生證明書上[這是不夠去確定父親的身份];或
- 如果你是公然地與孩子及孩子的母親生活及。保持出自己是個父親;或
- 如果你與孩子的母親結婚並且在孩子出生前離婚不超過六個月;或
- 如果你註冊於推定父親登記處[見下文有關註冊的信息]。

作為一個通知父親是什麼意思？

作為一個通知父親是意味著你有權利「收到通知」，當某些類型的家事法庭審理的案件涉及你的孩子包括「寄養」、「終止父母親的權利」、和「收養」。

接到通知意味著以書面形式告知有關於該案的情況，通常是由得到一份已經提交法庭的申請書副本。你應該在法院開庭的日期至少二十日之前收到它。它應該提供時間、日期、及信息關於要通知你案件的目的。如果兒童服務管理局或收養機構無法親自給你一份申請書副本，申請書可以通過掛號信送到他們有你的最後一個地址。

我認為我是『通知父親』，但我沒有收到通知。我能做些什麼？

即使你能證明提出申請的機構知道你是誰，而且沒有通知你，你可以做的可能不是太多。不論你是否可以改變對於你的孩子已作出的決定，將部分取決於哪些決定已經做出。那也將取決於多久前作出的決定。

我認為我是『通知父親』，當母親的權利被終止，而我沒有收到通知。為什麼沒有呢？

有些原因為何你可能沒有被告知。下面是其中的一些原因：

- 法院不知道你在何處。
- 法院可能不知道你是誰，因為你的名字不在出生證明書上。
- 法院可能不知道你是誰，因為媽媽沒有說明你的身分。
- 法院可能不知道你是誰，因為你沒有註冊於推定父親登記處[見下文有更多信息有關註冊]。
- 當孩子首次進入寄養時已通知你了，但當時並沒有到法院。

我可以做些什麼，如果我收到母親的權利被終止的通知？

通知你的目的是以便你可以向法院提供資料關於什麼可能是對孩子的最佳利益。當你被告知兒童

服務管理局已經提交了申請書，終止母親的父母權利，你可以提供資料給法官，在聽證會的第二部分，被稱為「處置」階段。處置階段是法官決定將如何處理你的孩子案件的部分。

在這部分案件的期間，你可以請求法院作為你的孩子的監管。為了做到這一點，你首先必須提交一份親子關係申請書並且從法庭獲得親子鑑定令，這意味著你已經確定親子關係。

我有什麼權利作為「通知父親」，當談到在我孩子的收養時？

如果孩子被安置收養，你有權得到通知。如果你被通知你的孩子被安置收養，你可以提供資料關於什麼是符合孩子最大的利益。當法官在斷定的時候，將會注意在於許多事情方面。

我若是「通知父親」而我一直都在那裡為我的孩子，及我收到了通知，我的孩子被安置於收養又怎麼樣？

如果你的孩子是『超過』六個月的年齡，你也許可以否決或停止收養，如果你能向法院證明以下：

- 你一直在財政上支持你的孩子。
- 你「至少每個月」都探望過你的孩子或，
- 如果你已經無法探望，或者被阻止拜訪，你必須「經常地」與孩子或法定監護你孩子的人或機構溝通。

你可能還有權否決領養，如果在你孩子被安置在收養之前的一年期間，你公然地與你孩子和孩子的母親居住至少六個月。

再則我若是「通知父親」而我一直都在那裡為我的孩子，及我收到了通知，我的孩子被安置於收養又怎麼樣



如果你的孩子年齡是在六個月『以下』，你也許可以否決收養如果你能向法院證明以下：

- 在你的孩子被安置為收養之前，你公然地與你的孩子或你的孩子的母親居住至少6個月不間斷的時間，並且保持出你自己是父親。
- 你支付了一個合理的總和有助於醫療、住院、或者護理費用關於母親懷孕及你孩子的誕生。

什麼是推定父親登記？

推定父親登記是通知父親可以使用為了註冊事實的服務，他認為他可能和並未結婚的母親生了個孩子。把你的名字放在登記表上，並不表示你真的認為你是孩子的父親。把你的名字放在登記表上是一種方式，以確保你能收到類似上文討論的案件的通通知。

我如何註冊於推定父親登記？

要註冊你可以通過聯繫紐約州收養服務獲得表格於：

52 Washington Street
Room 323 North
Rensselaer, NY 12144
[518] 474-9406 或 [800] 345-5437



你可以在孩子出生之前或之後在這登記處提出申請。

我將需要提供什麼信息給登記處？

為了提出申請，你首先需要提供你的姓名和地址。你還需要提供孩子的姓名、出生地、出生日期、和母親的名字。為了得到通知，你將需要讓紐約州收養服務知道有任何地址的更改。

註冊需要多少費用？

註冊是免費的。



如果我註冊，我是否可以收回註冊？

是的，你可以在任何時候從註冊處刪除你的名字。如果你刪除你的名字，這將猶如你的名字從未在登記簿上首位。這意味著你放棄所有你在註冊而得到的權利。

你可能會考慮把你的名字去掉，如果你不再相信你是孩子的父親和/或你不希望被通知類似上文討論的案件。

我為什麼應該提出申請？

推定父親登記的目的是為了幫助及保障未確定親子關係的父親權利。

如果我註冊，我是否必須支付子女撫養費？

不是的，只有法定父親必須支付兒童撫養費。把你的名字放在登記簿上不會使你成為一個法定的父親。

如果母親住在另一個州又怎麼樣？

在紐約州的登記處提出申請，只會確保你收到通知如果案件涉及母親和孩子在紐約州的一個法院。其他州有他們自己的推定父親登記處。你也許可以在母親居住的一個州註冊。



本文件不應取代與律師的諮詢。LIFT 鼓勵參與刑事和家事法庭的人向律師諮詢。

Hotline: (212) 343-1122 • www.LIFTonline.org